

Úřad městské části Praha 14
Bratří Venclíků 1073
198 21 Praha – Černý Most

Zápis č. 4/2015 z jednání pracovní skupiny cizinci a menšiny

Datum a čas: 23.11.2015 od 15:30 hod.
Místo jednání: ÚMČ Praha 14, Bratří Venclíků 1072, zasedací místnost ve 2. patře

Přítomni:

Mgr. Kateřina Phamová (ICP - předsedkyně pracovní skupiny)

Mgr. Judita Klepková (OPU)

Mgr. Branislav Makúch (ICP)

Hassan Mandjouneh (občan Prahy 14)

Ing. arch. Tomáš Kubal (Farní Charita Praha 14)

Iveta Demeterová (občanka Prahy 14)

František Bradáč, DiS. (koordinátor komunitního plánování)

Bc. Marie Podzimeková (tajemnice pracovní skupiny)

Program jednání:

- ✓ Úvod
- ✓ Aktuality a informace z MČ Praha 14
- ✓ Aktualizace brožury v rámci projektu „Integrace cizinců na MČ Praha 14 v roce 2015“
- ✓ Harmonogram aktualizace KPSS
- ✓ Kurzy češtiny na MČ Praha 14
- ✓ Různé, diskuze

Úvod

Mgr. Phamová zahájila jednání pracovní skupiny a přivítala přítomné účastníky. Seznámila účastníky PS s programem jednání, zdůraznila nutnost zabývat se v rámci PS aktualizací brožury pro cizince a strukturou kurzů českého jazyka. Následně předala slovo p. Bradáčovi.

Aktuality a informace z MČ Praha 14

P. Bradáč informoval účastníky PS o tom, že MČ Praha 14 bude v průběhu měsíce ledna 2016 podávat žádost o dotaci v projektu obcí MVČR. Následně budou účastníci pracovní skupiny informováni o dalším postupu.

Pí Demeterová představila nový pořad vysílaný na Českém rozhlasu s názvem „Mezi námi“, který se věnuje osobnostem, kulturním tradicím a činnostem spolků jednotlivých menšin. Pořad je vysílán vždy v sobotu od 16:10 hod. a jeho délka je 20 min. V případě potřeby je možné v tomto pořadu odvysílat pozvánku na akci, projekt, atd. – možno kontaktovat pí Demeterovou (iveta.demeterova@rozhlas.cz) nebo pí Mančalovou z Českého rozhlasu.

Kurzy češtiny na MČ Praha 14

Mgr. Phamová zdůraznila nutnost zaměřit se na efektivitu, vzájemnou propojenost a systematičnost kurzů českého jazyka pořádaných jednotlivými organizacemi působícími na MČ Praha.

Následně proběhla diskuze mezi jednotlivými poskytovateli kurzů českého jazyka, tj. OPU, ICP a Farní Charity Praha 14. **Mgr. Phamová** závěrem uvedla, že je úkolem všech organizací společně nastavit systém realizování kurzů, případnou návaznost v období letních prázdnin, cílových skupin, atd. (dospělí, děti, atd.) a následně ji prezentovat MČ Praha 14.

Harmonogram aktualizace KPSS

P. Bradáč předložil doplněné informace ke SWOT analýze, následně proběhla diskuze účastníků pracovní skupiny k této oblasti. Dále se vyjádřil p. Bradáč k harmonogramu aktualizace KPSS:

- v měsíci březnu 2016 by mělo proběhnout první setkání s veřejností, z něhož by měly vyplynout návrhy problémů a priorit k řešení v dalším období;
- v měsíci říjnu nebo listopadu 2016 by mělo proběhnout druhé setkání s veřejností a v prosinci 2016 by měl být schválen KPSS pro další období.

P. Bradáč navrhl předběžný termín příštího jednání PS na únor 2016 a současně navrhl uspořádat příští setkání např. v prostorech Farní Charity Praha 14. Ing. arch. Kubal s uspořádáním následující PS v prostorech jejich organizace souhlasil.

Aktualizace brožury v rámci projektu „Integrace cizinců na MČ Praha 14 v roce 2015“

Mgr. Phamová otevřela diskuzi nad aktualizací brožury „*Informace pro cizince žijící na Praze 14*“.

P. Bradáč k tomu doplnil, že aktualizovaná brožura bude mít stejný formát jako v roce 2011, rozsah 10 stran a bude v několika jazykových mutacích. Následně proběhla diskuze účastníků PS nad obsahem jednotlivých stran, obsahem jednotlivých kapitol, otištěnými informacemi a jejich významem vzhledem k cílové skupině klientů.

Předsedkyně pracovní skupiny poděkovala členům PS za účast na jednání. Jednání bylo ukončeno v 17:15 hod.

Zapsala: Marie Podzimková
Tajemnice PS

Schválila: Kateřina Phamová
předsedkyně PS